

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:36619-2024:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Cagliari: Servizi di ingegneria integrati
2024/S 014-036619**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2023/S 232-727949)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Università degli Studi di Cagliari

Indirizzo postale: Via Università 40

Città: Cagliari

Codice NUTS: ITG2F Cagliari

Codice postale: 09124

Paese: Italia

Persona di contatto: Direzione Acquisti Appalti e Patrimonio

E-mail: gare@unica.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <https://unica.ubuy.cineca.it/PortaleAppalti/>

Indirizzo del profilo di committente: www.unica.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta telematica sopra soglia comunitaria, ex art. 71 e 108, co. 2 D.Lgs. 36/23, servizi di ingegneria e architettura per la realizzazione di Smart Campus, articolata in 2 lotti

II.1.2) Codice CPV principale

71340000 Servizi di ingegneria integrati

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

Procedura telematica europea aperta ai sensi degli artt. 71 e 108, comma 2, del d.lgs. 36/2023, per l'affidamento dei servizi di ingegneria e architettura relativi alla Direzione Lavori e al coordinamento della sicurezza in fase esecutiva per la realizzazione di Smart Campus dell'Università degli Studi di Cagliari, da aggiudicarsi con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, importo complessivo pari a € 616.670,41 oltre I.V.A. e cassa di previdenza di cui € 432.283,93 oltre I.V.A. e oneri previdenziali per il lotto 1 (CIG A02E598C56) ed € 184.386,48 oltre I.V.A. e oneri previdenziali per il Lotto 2 (CIG A02E5AEE7D), CUI S80019600925202300017, CUP F57H18000840002.

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
16/01/2024
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Numero dell'avviso nella GU S: [2023/S 232-727949](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: III.1.3

anziché:

Criteri di selezione indicati nei documenti di gara

leggi:

I criteri di selezione rettificati sono indicati nei documenti di gara

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 16/01/2024

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 20/02/2024

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 16/01/2024

Ora locale: 15:00

leggi:

Data: 20/02/2024

Ora locale: 15:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Si comunica che le rettifiche apportate alla documentazione di gara sono disponibili al sito <https://unica.ubuy.cineca.it/PortaleAppalti/>.

La scadenza del termine per la ricezione delle offerte, prevista per il giorno 16/01/2024 alle ore 12:00, è prorogata al giorno 20/02/2024 alle ore 12:00.

È previsto altresì il differimento degli ulteriori termini come segue:

- Sopralluogo: 31/01/2024 (precedente termine 15/12/2023 ore 12:00);
- Richiesta di chiarimenti: 09/02/2024 ore 12:00 (precedente termine 04/01/2024 ore 12:00).